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Με ιδιαίτερη ικανοποίηση αποδέχτηκα την πρόσκληση να παραστώ και να χαιρετίσω την 
όμορφη πολιτιστική αυτή γιορτή, η οποία αναδεικνύει μέσα από την πνευματική δημιουργία 
σημαντικές κοινωνικές αξίες, καλλιεργώντας την ελπίδα για την οικοδόμηση ενός καλύτερου 
κόσμου.  
 
Η πρωτότυπη εκδήλωση της Παγκόσμιας Οργάνωσης «100.000 ποιητές για την αλλαγή»,  
με εμπνευστή τον Αμερικανό ποιητή και δημοσιογράφο Michael Rothemberg, 
διοργανώνεται για δεύτερη συνεχή χρονιά με τη συμμετοχή περισσότερων από 450 
πόλεων παγκοσμίως. Πρόκειται για μία μη κερδοσκοπική Οργάνωση που επιδιώκει να 
συμβάλει με τον δικό της τρόπο στην ειρήνη και στην ευημερία των λαών.  
 
Η Κύπρος λαμβάνει μέρος και φέτος, υπό τον συντονισμό της λογοτέχνιδας Γιούλας 
Ιωάννου Πατσαλίδου, και με τη συνεργασία του Κοινοτικού Συμβουλίου και του Σ.Κ.Ε 
Αυγόρου.  

 
Όπως και πέρσι έτσι και φέτος, η συγκεκριμένη πρωτοβουλία κινητοποίησε το ενδιαφέρον 
πνευματικών και καταξιωμένων ανθρώπων του τόπου μας να δημιουργήσουν έργα 
αφιερωμένα στην κατεχόμενη πόλη της Αμμοχώστου, προβάλλοντας ταυτόχρονα το πάγιο 
και διαχρονικό αίτημα όλων των νόμιμων κατοίκων της Κύπρου για απελευθέρωση και 
επανένωση της πατρίδας μας σε συνθήκες ασφάλειας και ειρήνης. 
 
Βασική επιδίωξη και ουσιαστικός στόχος της Παγκόσμιας Οργάνωσης «100.00 ποιητές για 
την αλλαγή» είναι αφενός να αναδείξει και να προβληματίσει τη κοινή γνώμη διεθνώς γύρω 
από ποικίλα θέματα, που ταλανίζουν την παγκόσμια κοινότητα, αφετέρου να καλλιεργήσει 
κλίμα αλληλεγγύης και συνεργασίας για τη δημιουργία ενός διαπολιτισμικού διαλόγου, που 
θα συμβάλει στην αντιμετώπιση και κατ’ επέκταση στην επίλυσή τους.  
 
Είναι κοινή παραδοχή ότι οι πόλεμοι, η φτώχεια, η κοινωνική ανισότητα, ο ρατσισμός, η 
περιβαλλοντική ρύπανση και τα οικολογικά προβλήματα, αποτελούν σύγχρονες 
προκλήσεις για ολόκληρη την ανθρωπότητα.  
 
Το γεγονός ότι η συγκεκριμένη εκδήλωση δίνει το έναυσμα σε πνευματικούς ανθρώπους να 
λάβουν ενεργά μέρος σε μία ουσιαστική και συλλογική διαδικασία και να εκφράσουν μέσα 
από την τέχνη του λόγου σκέψεις, ιδέες, συναισθήματα και προβληματισμούς, κρίνεται 
ιδιαίτερα σημαντικό. Γιατί οι πνευματικοί άνθρωποι στέκονται με σεβασμό απέναντι στον 
άνθρωπο και στις πολιτιστικές του αξίες, κατανοούν τα διακριτικά πολιτιστικά γνωρίσματα 
των εθνών και παράλληλα αντιλαμβάνονται και ερμηνεύουν τον κόσμο δημιουργώντας 
πολιτισμό. 
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Η δημιουργική έκφραση σε κάθε μορφή τέχνης αποτελεί πρότυπο καλαισθησίας και 
περικλείει τη χαρά, την  ελπίδα και την αισιοδοξία. Ως εκ τούτου χαιρετίζουμε και 
επικροτούμε τη συμμετοχή της Κύπρου στην παγκόσμια αυτή εκδήλωση καθώς και τις 
επίπονες προσπάθειες των διοργανωτών προκειμένου να διεκπεραιώσουν υπεύθυνα και 
με επιτυχία την αποστολή τους. Αξίζει να σημειωθεί ότι το υλικό που θα συγκεντρωθεί από 
όλες τις εκδηλώσεις θα καταχωρηθεί στα αρχεία του αμερικανικού Πανεπιστημίου Stanford 
και θα παραμείνει εκεί ως ερευνητικό υλικό. Συνεπώς η όλη διοργάνωση αποκτά πρόσθετη 
αξία.  Ειδικότερα για την Κύπρο, όπου με τη συμμετοχή της στην παγκόσμια αυτή 
εκδήλωση δίνεται η δυνατότητα να αναδείξουμε το εθνικό μας πρόβλημα αλλά και τις 
προεκτάσεις από τις τραγικές συνέπειες της εισβολής και της κατοχής που βιώνουν οι 
άνθρωποι του τόπου μας εδώ και 44 χρόνια. 
 
Καταλήγοντας, θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στην στο Κοινοτικό 
Συμβούλιο και στο Σ.Κ.Ε Αυγόρου και βεβαίως στη λογοτέχνιδα Γιούλα Ιωάννου 
Πατσαλίδου που για άλλη μία χρονιά ανέλαβε και διεκπεραίωσε με επιτυχία τον συντονισμό 
και την επιμέλεια της πολιτιστικής αυτής εκδήλωσης. Θερμά συγχαρητήρια εκφράζω επίσης 
στους καταξιωμένους ποιητές από την Κύπρο που συμμετέχουν, μεταξύ των οποίων και ο 
Τουρκοκύπριος Αλί - Αρίς Αλπαϊράκ,  τόσο για την θετική τους όσο και για τις σημαντικές 
δημιουργίες που ετοίμασαν και παρουσιάζουν για τον σκοπό αυτό. Τέλος, θα ήθελα να 
συγχαρώ όλους όσοι διανθίζουν το καλλιτεχνικό πρόγραμμα της εκδήλωσης, το οποίο 
περιλαμβάνει διεθνή ποιητική έκθεση, απαγγελίες, μουσική, τραγούδι και χορό, 
συμβάλλοντας με τον δικό τους τρόπο στη διοργάνωση της αποψινής εκδήλωσης, η οποία 
είμαι βέβαιος ότι θα υλοποιηθεί με κάθε επιτυχία.                 
 
 
 


